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 އދެުރު ވހެނިް ކއުޔްށަް ލބިފިއަވި   ފްލޓެް  ދކޫށޮްލު މށަް އއެބްސަްވުމު ގެ  އޤިްރ ރު  
 ވަނަ މ އްދ  އ  ގުޅޭ( 1.55އަދި  3.8)އެދެރުވެހި ފްލޓެްތައް ކުއްޔަށް ދިނުމުގެ އުސޫލްގެ 

 
 

 

ނޑު         އަށް އެދުރުވހެގީެ ފލްޓެް  ( .......................................................................................................................................................................................................................................) އަޅުގަ
ނޑަށް ނވުތަައެދރުވުހެި ޢިމ ރ ތުން  ،ނަމަކއުްޔަށް ލބިގޭޮތަށް ހމަޖަހެއިްޖެ ނޑގުެ އަނބި/ ފރިި  އަޅގުަ އަޅުގަ

 އއެްބަސްވެ އިޤރް ރު ވމަވެެ. ލބިިފއަވި  ފލްެޓް ދކޫށޮލްމުަށްކއުްޔަށް އަށް މހި ރު  މހީ 
 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

  ްޯއެދުރުވެހގީެ ފްލޓެަށް އެދޭ ފޯމް ހށުަހަޅ  ފަރ ތަށް އެދުރުވހެިން މިހ ރު ފލްެޓެއް ލބިިފައިވ ނަމަ ތިރީގައިވ  ބައި :  11ނޓ
 ފދުޭނެއެވެ.ފުރިހަމަ ކުރުމުން 

 

 
 :  އނިގލިގީެ ނޝި ން  ......................................................................... : ސއޮި  ................................................................................................................: ނަން
 

  : ތ ރީޚް
 

 

 ވއަަތު ބޑޮވު  އނިގލިގީެ ނޝި ން ދލެި ނފުދޭޭ ގޮތށަް ޖެހމުަށް(ކނަ ތު  ނވުތަަ )             
 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

  ްޯފރިި މީހ  އަށް އދެުރުވހެިން މިހ ރު ފްލެޓެއް  އެދުރުވެހގީެ ފްލޓެަށް އެދޭ ފޯމް ހށުަހަޅ  ފަރ ތގުެ އަނބި:  10ނޓ /
 ނެއެވެ.ކުރަނވް  ފުރިހަމަ  / ފިރި މީހ  އަނބި ތިރީގައިވ  ބައި މަތީގައިވ  ބައިގެ އިތުރަށް  ،ލބިިފައިވ ނަމަ

 

 
 :އނިގލިގީެ ނޝި ން  .........................................................................ސއޮި :   ................................................................................................................ނަން :
 

 ތ ރީޚް : 
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 3ޖދަވުލަު : 

 (އއަިޑީ ނަނބްރަު)       \         )ފރުިހމަަ ނަން(          
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